

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年9月13日 星期二 农历壬寅年八月十八

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日八版
第18289号

习近平致电祝贺英国国王查尔斯三世登基

新华社北京9月11日电 国家主席习近平10日向英国国王查尔斯三世致贺电,对查尔斯三世登基表示祝贺。

习近平指出,今年适逢中英建立大使级外交关系

50周年,我愿同查尔斯三世国王一道努力,增进两国人民相互理解和友谊,扩大友好交流和互利合作,加强全球性议题的沟通,造福两国和两国人民,为世界和平与发展贡献力量。

习近平将出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议

并对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦进行国事访问

新华社北京9月12日电 外交部发言人华春莹12日宣布:9月14日至16日,国家主席习近平将出席在撒马尔罕举行的上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议,并应哈萨克斯坦共和国总统托卡耶夫、乌兹别克斯坦共和国总统米尔济约耶夫邀请对两国进行国事访问。

衡阳市委召开全市领导干部大会

宣布省委关于衡阳市主要领导干部调整的决定

衡阳日报讯 (全媒体记者 陈润) 9月11日,衡阳市委召开全市领导干部大会。省委组织部分管日常工作的副部长肖百灵出席会议并宣布省委关于衡阳市主要领导干部调整的决定:刘越高同志任中共衡阳市委委员、常委、书记;秦国文同志不再担任中共衡阳市委书记、常委、委员职务。

刘越高赴湘南学联纪念馆调研 大力弘扬伟大建党精神 奋力开启衡阳高质量跨越式发展新篇章

衡阳日报讯 (全媒体记者 陈润) 9月12日上午,市委书记刘越高赴湘南学联纪念馆调研。他强调,要深入学习习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,大力弘扬伟大建党精神,传承红色基因、赓续革命精神、补足精神之钙,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、奋力开启衡阳高质量跨越式发展新篇章汲取奋进力量。

来到湘南学联旧址,刘越高怀着崇敬的心情,庄严肃立,向毛泽东同志雕像行鞠躬礼,并考察了毛泽东同志在湘南学联的卧室、讲演厅等展馆,详细了解毛泽东、夏明翰等老一辈无产阶级革命家在这里的工作生活等情况。他指出,湘南学联是五四运动时期湘南地区反帝反封建爱国学生运动的总部,也是党创立时期湘南地区党团组织的策源地和活动中心。他强调,要充分发挥革命旧址的阵地作用,加强保护利用,弘扬革命文化,传承红色基因,教育引导广大党员干部进一步坚定

信仰信念信心、积极践行初心使命。来到湘南学联英烈浮雕墙前,刘越高缓步上前、驻足凝视后,仔细整理花篮上的缎带,深深三鞠躬,深情缅怀湘南学联革命先烈用青春和生命为创建新中国立下的不朽功勋。随后,刘越高还来到“青春壮歌”湘南学生联合会历史陈列展厅,认真听取介绍,仔细观看一件件展品。他强调,衡阳是一块具有悠久历史和光荣传统的红色土地,

要充分挖掘和利用好衡阳红色资源“富矿”,认真学习党史,筑牢理想信念,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要抓好革命传统教育、爱国主义教育、思想道德教育,让红色基因代代相传、伟大事业薪火相传。要驰而不息推进全面从严治党,以更加昂扬的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力开启衡阳高质量跨越式发展新篇章。

市领导胡绪阳、周玉梅、尹培国参加调研。

精准研判 分类施策 不断织密织牢疫情防控防线

朱健在城区督导疫情防控工作

衡阳日报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 9月11日下午,市委副书记、市长朱健在城区督导疫情防控工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,切实把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府的决策部署上来,精准研判、分类施策,抓实抓好常态化疫情防控,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在酃湖万达广场,朱健查看“一扫二看三查四验”落实情况,详细了解该校开学前后疫情防控举措。他要求,市商粮局和城区政府要加强分工协作,落实好各自的行业管理责任和属地管理责任,并督促各类商场、超市落实疫情防控的主体责任。

万达广场要认真做好场所码与人流数据比对、关键岗位从业人员与核酸检测数据比对,及时发现漏洞、解决问题;进一步完善应急处置方案,加强演练、抓好落实,确保疫情防控工作定岗定人。以酃湖万达为示范,尽快形成大型商超疫情防控工作的标准化方案,并在全市推广应用。

近期,驻衡高校陆续迎来新学期开学。朱健来到湖南工学院,详细了解该校开学前后疫情防控举措。

他指出,要继续坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,进一步落实驻衡高校联络员制度,全力做好高校疫情防控工作,展示衡阳良好的城市形象。

在集中隔离点怡佳客栈,朱健查看场所设置、管理台账记录,询问隔离点规范运行情况。他指出,要严格做好内部人员和环境管理,规范做好隔离人员的闭环转运、信息登记录入、健康观察、核酸检测、餐食配送等工作,加强对隔离人员的人文关怀,不断织密织牢疫情防控防线。

来到衡阳火车站,朱健看望慰问了假日坚守岗位的防疫人员,代表市委、市政府送去美好的节日问候和诚挚慰问。他对防疫人员的辛勤工作表示肯定,要求相关负责人科学制定出站口环境改造方案,进一步优化服务、方便出行,更好地落实落细防控措施。

副市长陈礼洋,湖南工学院党委副书记、院长曹执令参加督导。



图片新闻

9月11日,人们在祁东县白地市镇响鼓岭村枣园采摘枣子。

当日是中秋假日的第二天,正值各种水果成熟采摘的时候,人们走出家门,走进果园,乐享采摘度假期。

■曹正平 付姣龙 摄

创建流动评鉴“新平台” 进发基层党建“新动能”

祁东县创新推进新时代基层党建工作

■通讯员 郝兴桥 叶芳

9月9日,祁东县村(社区)基层党建重点难点工作流动评鉴现场观摩会在过水坪镇率先举行。面对着身边发生的可喜变化,过水坪镇同福村村民李海棠难掩喜悦之情:“从环境卫生到干部办事效率,都比以前更好了……”

今年8月以来,祁东县按照“乡镇主导、逐村过筛、一会四评、扬先策后、务求实效”的思路,以看促评、以评促鉴、以鉴促改,聚焦村部管理、“五化”建设、产业发展、底线守护等重点任务,创新试点村(社区)

基层党建重点工作流动评鉴活动,让一支支充满力量的党员队伍争当标兵、昂扬奋进,不断推进新时代基层党建工作创新发展。

强阵地,筑牢“一座堡垒”

走进过水坪镇,各村(社区)服务中心标识挂牌规范有序,便民服务大厅清新简洁,群众办事一目了然、快速高效。

祁东县通过开展“一会四评”,按照看自评、看测评、看日常工作完成情况的“三看”要求,细化评分标

准和操作细则,为评鉴活动提供参考材料和评分依据,在活动后抓好经验总结、强化结果运用,让群众持续不断得到实惠、感到方便。

抓队伍,激活“一池春水”

祁东县委组织部深入乡村一线,加强对活动落实情况的督促检查和跟踪指导。同时,该县将评鉴活动组织开展情况和评鉴结果将作为联点乡镇(街道、管理处)干部、村(社区)干部评优评先、绩效考核的重要依据,对评鉴结果奖

优罚劣,进一步营造村干部“比追赶超”氛围。

“有了评鉴活动的激励,村里干

部的精气神都不一样了,感觉更有干劲、更有盼头……”过水坪镇过水坪社区党支部书记刘涛告诉记者。

优治理,温暖“一方家园”

群众“吹哨”,服务“报到”。

自开展村(社区)基层党建重点工作流动评鉴活动试点以来,过水坪镇严格规范“四议两公开、一核五会、三会一课”等管理制度,抓实抓细“屋场恳谈+五个到户”工作机制,党员干部冲锋在前、示范在前,积极践行“一线工作法”,从以往“坐等”群众来“找”,变为主动“上门”入户“问”,民生保障更加有力、底线守护更加牢固、经济发展更加稳健,群众幸福指数节节攀升。

衡阳戏曲“唱响”新时代

市戏曲声腔大赛进入初赛阶段

衡阳日报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

记者从市戏剧家协会了解到,衡阳市“喜迎二十大,唱响新时代”戏曲声腔大赛已经启幕,各县(市)区进入火热的初赛阶段。

本次大赛由市文联、市文旅广体局主办,市戏剧家协会、市音乐家协会、各县(市)文联、各县(市)区文旅(广)体局承办。大赛分为青少年组(年龄10—45岁)和中老年组(年龄45—70岁)2个组别,选手参赛剧目以中国戏曲演唱为主。

大赛分为初赛、复赛和总决赛三个阶段,总决赛与颁奖晚会同时举行。初赛阶段,

参赛选手通过所在各县(市)区文旅(广)体局报名,符合要求即可参加初赛,初赛后各组前三名选手参加复赛。复赛阶段,各县(市)区赛区(含高新区)晋级选手共同比赛,各组产生前20名选手进入总决赛。

总决赛阶段,青少年组及中老年组分组评选,各产生一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名。

据了解,目前已在南岳区、耒阳市、石鼓区、雁峰区等举办了初赛,预计在9月25日之前所有县(市)区完成初赛。9月底在市文化中心举行复赛,10月份举办总决赛。



石鼓区初赛现场